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Το  Τμήμα  Αρχιτεκτόνων  οργανώνει  έκθεση  Διπλωματικών  Εργασιών  στον  Εκθεσιακό  Χώρο  της 
Πολυτεχνικής Σχολής. Η έκθεση θα διαρκέσει από την Παρασκευή 6 Μαρτίου μέχρι την Πέμπτη 19 
Μαρτίου 2015.  
 
Οι  Διπλωματικές  Εργασίες,  ως  επίλογος  μιας  επίπονης  και  εντατικής  έρευνας  πολλών  μηνών, 
συνιστούν την κορύφωση της εκπαιδευτικής διαδικασίας στο Τμήμα Αρχιτεκτόνων. Οι Διπλωματικές 
Εργασίες αποδίδουν μια «αρχιτεκτονική ταυτότητα» σε κάθε φοιτητή και φοιτήτρια αποτυπώνοντας 
άμεσα ή έμμεσα τις αναζητήσεις, τις επιλογές και τις σχεδιαστικές εμμονές που πραγματοποιήθηκαν 
κατά τη διάρκεια των Αρχιτεκτονικών τους Σπουδών στα έτη που προηγήθηκαν.  
 
Η συγκέντρωση και η παρουσίαση των Διπλωματικών Εργασιών είναι σημαντική γιατί αναδεικνύει 
το  πανόραμα  της  έρευνας  που  συντελείται  στο  Τμήμα  Αρχιτεκτόνων  από  τους  τελειόφοιτους 
φοιτητές, αποτελεί σημαντική εκπαιδευτική διαδικασία για τους νεώτερους, εμπλουτίζει το αρχειακό 
ερευνητικό υλικό του Τμήματος προβάλλοντάς το ταυτόχρονα στη υπόλοιπη Πολυτεχνική Σχολή αλλά 
και στην πόλη της Θεσσαλονίκης. Η παρουσίαση των Διπλωματικών Εργασιών θα αποτελέσει ένα 
σημαντικό ανοιχτό γεγονός για το τμήμα Αρχιτεκτόνων.  
 
Η συμμετοχή όλων των φοιτητών / φοιτητριών είναι υποχρεωτική τόσο για την παρουσίαση όσο 
και για την προετοιμασία της έκθεσης.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
επικοινωνία:  
Σπύρος Παπαδημητρίου _  sip@arch.auth.gr 

 



ΥΠΟΒΟΛΗ  
ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: 
 
 
Μετά την παρουσίαση της Διπλωματικής εργασίας οι φοιτητές και φοιτήτριες θα συμμετέχουν στην 
έκθεση που οργανώνει η Σχολή στον Εκθεσιακό χώρο της Πολυτεχνικής Σχολής. Η συμμετοχή στην 
έκθεση είναι υποχρεωτική. Το υλικό που ζητείται για την Έκθεση μπορεί να χρησιμοποιηθεί και στη 
τελική Εξέταση – παρουσίαση της Διπλωματικής εργασίας.  Για την συμμετοχή στην έκθεση θα 
πρέπει οι φοιτητές να υποβάλουν:  
 
Α. Δύο (2) εκτυπωμένες πινακίδες Α0 σε χαρτί (84,1 εκ × 118,9 εκ), σε κατακόρυφη (portrait) 
διάταξη όπου θα γίνεται περιληπτική και περιεκτική παρουσίαση της διπλωματικής τους εργασίας 
με επιλογή διαγραμμάτων, σχεδίων, φωτογραφιών, φωτορεαλισμών, φωτογραφιών μακετών κλπ. 
 
‐ Προσοχή η εκτύπωση να μην είναι σε σκληρή επιφάνεια 
‐ Οι διπλωματικές του εαρινού εξαμήνου (Ιουνίου) θα παραδώσουν τα εκτυπωμένα 2Α0 στην 
γραμματεία για να συμμετέχουν στην έκθεση του Οκτωβρίου. 
 
Κάθε πινακίδα Α0 για λόγους αρχειοθέτησης και πιθανής συμμετοχής σε μελλοντικές εκθέσεις του 
τμήματος θα πρέπει να περιλαμβάνει τα έξης στοιχεία:  
 

Τμήμα Αρχιτεκτόνων Πολυτεχνική Σχολή Α.Π.Θ.  

Τίτλος Διπλωματικής Εργασίας:  

Μήνα και Έτος παρουσίασης: 

Ονοματεπώνυμο σπουδαστών:  

Επίβλεψη:  

Λέξεις κλειδιά (μέγιστος αριθμός 5 λέξεων):  

Περίληψη 200 λέξεων:  …πολύ σημαντικό να υπάρχει για να γίνει κατανοητή η διπλωματική σας!!! 

 

 
 
Β.  Στη γραμματεία πριν την ορκωμοσία θα παραδοθεί υποχρεωτικά ένα (1) CD / DVD και ένα 
εκτυπωμένο Α3 για το αρχείο της σχολής καθώς και για το βιβλίο διπλωματικών της σχολής. Το CD / 
DVD θα περιέχει:  
 
‐ τα δύο (2) Α0 σε αρχεία .pdf και .jpg σε καλή ανάλυση καθώς και ένα αρχείο .doc με τις 
πληροφορίες ‐ το κείμενο της διπλωματικής και στοιχεία επικοινωνίας των αποφοίτων 
 
‐ τα αρχεία για την εκτύπωση του Τόμου των Διπλωματικών.  
 

 
 
 
 



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  
ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ 
 
 
 
 
 
 
 

[οδηγίες] 
ΜΕΤΑ  ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ  ΚΑΘΕ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ μπορείτε  να αποθηκεύσετε  το υλικό παρουσίασης  των 
Διπλωματικών σας Εργασιών (πινακίδες, προπλάσματα) στο τέλος του διαδρόμου του Εκθεσιακού 
Χώρου. Διαφορετικά θα πρέπει να το προσκομίσετε υποχρεωτικά την Δευτέρα 2 Μαρτίου 2015 στις 
12.00 

 
 

[στήσιμο] _ Δευτέρα 2 Μαρτίου 2015 / ώρα 12:00  

α. συγκέντρωση όλων των ΜΑΚΕΤΩΝ και των πινακίδων 2ΑΟ  
β. προγραμματισμό των εργασιών της έκθεσης 
β. μεταφορά όλης της υποδομής της έκθεσης  
(καβαλέτα, σανίδες, φωτιστικά, τραπέζια) από τους αποθηκευτικούς χώρους.  
β. στήσιμο της έκθεσης.  
Το  υλικό  που  θα  παρουσιαστεί  για  κάθε  Διπλωματική  Εργασία  είναι  δύο  (2)  πινακίδες  Α0 
εκτυπωμένες σε χαρτί σε κατακόρυφη διάταξη, και προπλάσματα. Ο τρόπος του γενικού στησίματος 
θα αποφασιστεί από τους ίδιους τους συμμετέχοντες.  

 
[εγκαίνια] _ Παρασκευή 6 Μαρτίου 2015 / ώρα 14:00 

Εγκαίνια της Έκθεσης. Ανοιχτή πρόσκληση σε συγγενείς και φίλους. 

 
 

[διάρκεια Έκθεσης] _ Παρασκευή 6 Μαρτίου – Πέμπτη 19 Μαρτίου 2015 

Ώρες Λειτουργίας της έκθεσης 10:00‐14:00.  

 
 

[απεγκατάσταση] _ Παρασκευή 20 Μαρτίου 2015  / 10:00 
Μεταφορά  της  υποδομής  της  έκθεσης  (καβαλέτα,  σανίδες,  φωτιστικά,  τραπέζια)  στους 
αποθηκευτικούς χώρους. Απεγκατάσταση των πινακίδων και των προπλασμάτων. Τακτοποίηση και 
παράδοση του Εκθεσιακού Χώρου στον υπεύθυνο της κοσμητείας. Τοποθέτηση των πινακίδων στο 
διάδρομο της σχολής.  
 
 
 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ: ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΜΑΛΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΤΕ ΝΑ ΤΗΡΗΣΕΤΕ ΑΥΣΤΗΡΑ ΤΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΩΡΕΣ ΤΩΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ!!! 


